



## Oprava miestnych komunikácií v obci v roku 2021

Na viacerých zasadnutiach Obecného zastupiteľstva sa diskutovalo o potrebe opravy miestnych komunikácií v **časti Predná Hora** a **časti Lúčka**. Ministerstvo investícií regionálneho rozvoja a informatizácie poskytlo obci na základe žiadosti, dotáciu na podporu regionálneho rozvoja. Z časti dotácie sa opravil kryt miestnej komunikácie na Lúčku. Cesta bola vyjazdená, kamenistá, veľmi prašná v lete a v zime náročná na správnu zimnú údržbu. Práce vykonávala spoločnosť Skanska SK a. s. v júli roku 2021 a náklady rekonštrukcie krytu miestnej komunikácie boli 12.581,94 eur.

finančnou podporou Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky - program Podpora regionálneho rozvoja. :



**MINISTERSTVO  
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA  
A INFORMATIZÁCIE  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY**





V časti **Predná Hora** sa takisto spravil úsek opravy krytu miestnej komunikácie. Ten bol financovaný po schválení Obecným zastupiteľstvom, a to z dobrovoľného rezervného fondu obce v sume 8.175,91 eur. Úsek miestnej komunikácie opravovala spoločnosť Skanska SK a.s. a vypomáhali aj pracovníci obce. Tohto roku sa bude ešte pokračovať v opravách ciest na Prednej Hore. Financované budú z dotácie Ministerstva investícií regionálneho rozvoja a informatizácie.





ň





Ďalšou úpravou prešiel aj úsek poľnej cesty, ktorá spája našu obec s **obcou Muránska Zdýchava**. Po vzájomnej dohode sa starostovia obcí dohodli na úprave tejto cesty, ktorá vedie pozdĺž Hutského potoka. Na jeseň minulého roku tam vykonávali pracovníci údržbu, odstraňovali následky škôd, ktoré spôsobili prívalové dažde. **Orezávali sa prečnievajúce náletové dreviny a odstraňovali vyvrátené stromy.** V spoločnej údržbe tejto trasy obec Muránska Huta a Muránska Zdýchava plánuje pokračovať aj tento rok. Na tomto projekte sa podieľala aj Oblastná organizácia cestovného ruchu Gemer. Cesta by mala slúžiť ako prejazd na bicykloch medzi obcami, či na príjemné prechádzky s rodinou v krásnej prírode.

